



# OBČINA MISLINJA OBČINSKI SVET

## 9. TOČKA DNEVNEGA REDA

**Obravnava in sklepanje o spremembi Sklepa o deležu in pogojih za sofinanciranje posodobitve javnih cest v Občini Mislinja**

Poročevalec: Boris Kamenik, višji svetovalec za investicije

Gradivo:

- ▶ Predlog sklepa z obrazložitvijo.



OBČINA MISLINJA Šolska cesta 34, 2382 Mislinja, Slovenija,  
tel: +386 (02)88-57-342 <http://www.mislinja.si>; e-mail: [obcina@mislinja.si](mailto:obcina@mislinja.si)  
OBČINSKA UPRAVA

Številka : 371-38/2011  
Datum : 25.5.2020

**OBČINSKEMU SVETU MISLINJA**  
**gradivo za 12. sejo občinskega sveta**

**Predlog sklepa z obrazložitvijo k točki 9**

ZADEVA:	<b>Obravnavana in sklepanje o spremembi Sklepa o deležu in pogojih za sofinanciranje posodobitve javnih cest v Občini Mislinja</b>
PRAVNA PODLAGA:	17. člen Statuta Občine Mislinja (Uradni list RS št. 63/10 in Uradno glasilo slovenskih občin št. 5/2012, 27/2016, 61/2016).
PRIPRAVLJALCI:	Občinska uprava
POROČEVALEC:	Boris Kamenik, višji svetovalec za investicije
PREDLAGATELJ:	Župan, Bojan Borovnik, mag. posl. ved
PREDLOG SKLEPA :	<b>Občinski svet Občine Mislinja sprejme Sklep o spremembi Sklepa o deležu in pogojih za sofinanciranje posodobitve javnih cest v Občini Mislinja, v predlaganem besedilu.</b>

**OBRAZLOŽITEV**

Na podlagi dosedanjih prejetih vlog in obravnave, se je izkazala potreba po spremembi določenih pogojev oz. določil sklepa, zato se predlaga sprememba oz. dopolnitev, kot je razvidno iz predloga sklepa.

Pripravil:  
Boris Kamenik, univ. dipl. inž. grad.

Predlagatelj:  
Župan Občine Mislinja  
Bojan Borovnik, mag. posl. ved

## SKLEP O SPREMEMBI SKLEPA O DELEŽU IN POGOJIH SOFINANCIRANJA POSODOBITVE JAVNIH CEST V OBČINI MISLINJA

Občina Mislinja bo na osnovi interesa in pobud občanov sofinancirala posodobitve oziroma asfaltiranje cest (gozdnih cest, javnih poti ipd.), na območju občine Mislinja. Občina ima za ta namen sredstva v proračunu na postavki št. 13020 – sofinanciranje asfaltiranja cest in se upravičencem odobrijo do višine planiranih sredstev za tekoče leto.

Višina sofinanciranja je odvisna od pomembnosti ceste, pri čemer se morajo upoštevati naslednji kriteriji:

- kategorija ceste,
- funkcionalna razvrstitev ceste (glede na uporabnost in gostoto prometa),
- število uporabnikov in gospodarski učinek ceste,
- višina investicije.

O upravičenosti in višini dodeljenih sredstev odloča komisija, ki jo imenuje župan.

Višino prispevka oz. delež sofinanciranja Občine Mislinja kot bodoče lastnice zemljišča ceste se dodeli na podlagi zgornjih kriterijev med 50% in 100% bruto cene vgrajenega asfalta. ~~Merila za določitev višine sofinanciranja določi in oblikuje komisija na svoji prvi seji.~~ Zgornja meja sofinanciranja je 40.000,00 EUR.

Merila za določitev višine sofinanciranja komisija oblikuje in sprejme pred pričetkom točkovanja. Prav tako komisija lahko sprejme kriterije za vrstni red sofinanciranja.

V primeru, da se predvideno asfaltiranje ne navezuje na že obstoječe asfaltne površine, komisija ugotavlja upravičenost v skladu z dogovorom izvajalca zimske službe.

Pogoji za sofinanciranje :

1. da obstaja javni interes za posodobitev ceste,
2. da pobudnik sam financira izvedbo odvodnjavanja površinskih in talnih voda, voziščne konstrukcije do obrabno – zaporne plasti (asfaltna plast), vključno z utrditvijo planuma. Način izvedbe mora upoštevati veljavne tehnične specifikacije za javne ceste, kar potrdi pooblaščen nadzornik. Za občinske ceste Občina Mislinja zagotovi zunanji strokovni nadzor, tako za zemeljska, pripravljalna in asfaltna dela,
3. ~~da pobudnik k vlogi predloži~~ pred točkovanjem vloge mora vlagatelj predložiti podpisane izjave o brezplačnem odstopu zemljišča oziroma sklenitev pogodbe o brezplačnem prenosu zemljišča za cesto na občino (zemljišče za cesto zajema celotno cestno telo), od vseh lastnikov zemljišča, kjer poteka cesta,
4. ~~za posodobitev kategoriziranih občinskih cest je vlagatelj dolžan pridobiti projekt (PZI – projekt za izvedbo) s strani pooblaščenega projektanta.~~

Na podlagi zahtevnosti konfiguracije terena in tehničnih elementov obstoječe ceste se komisija odloči ali je potrebna pridobitev projektne dokumentacije, ter katera vrsta le-te.

Z upravičencem oziroma s predstavnikom pobudnikov se sklene pogodba o višini sofinanciranja posodobitve ceste.

---

---

Sofinanciranje se izvede na podlagi predračuna izvajalca **asfaltiranja gradbenih del**, ki mora predvideti vgradnjo v skladu s Tehničnimi smernicami in pogoji za graditev asfaltnih plasti pri čemer predračunska cena ne sme presegati povprečne cene primerljive vgradnje asfalta.

Vlogo za sofinanciranje je potrebno vložiti na občino do 1. oktobra tekočega leta, vloga pa se bo obravnavala v naslednjem letu, ko bodo predvidena sredstva planirala v proračunu.

S sprejemom tega sklepa, preneha veljati sklep občinskega sveta občine Mislinja, sprejet na 7. seji dne ~~22.9.2011~~ 16.7.2015.

Številka: 371-38/2011

Datum:

Župan občine Mislinja  
Bojan Borovnik